



作风建设进行时

疫情就是命令 防控就是责任

田磊，副主任医师，西安医学院第一附属医院医务部主任。田磊同志自参加工作以来，廉洁行医，爱岗敬业，业务精益求精，技术水平高超，深受广大群众及患者的好评和同事的认可，尤其是在职业道德方面为广大医务工作者作出了表率，树立了新时代医务工作者的良好形象。

一、赴安康督导检查疫情防控工作

2022年3月13日，田磊同志作为陕西省应对办安康督导组专家赴安康地区指导疫情防控工作，他与督导组成员们对安康地区的“两站一场”、高速卡点、商超集市、隔离酒店、医疗机构、核酸检测机构等重点场所及单位进行了全面细致的督导检查，及时将发现的问题和有关整改意见建议按照督导流程向安康市疫情防控指挥部及现场专班进行反馈并督导整改落实。在长达23天全程无休的督导工作中，田磊同志与督导组其他成员为我省安康地区的疫情防控工作做出了突出贡献，他们的工作成绩受到了陕西省应对办领导的肯定。

二、参加“大上海”保卫战

4月5日，田磊同志从安康返回西安，

在得知陕西省需紧急抽调医疗队支援上海抗疫后，他主动请缨赴上海参加一线抗疫工作。4月15日，他与西安医学院第一附属医院陕西援沪医疗队的99名医务人员抵达上海。协同参与制定了疫情防控工作方案、应急预案，成立医疗救治小组和应急小组，按照医疗及感控要求，对朱家角方舱医院的医疗和感控流程给出合理化的意见建议，受到当地防疫指挥部的高度肯定。

4月23日，按照上海市卫健委和陕西省援沪指挥部要求，工作地点改在上海市黄浦区城市足迹馆亚定点医院，承担新冠高危患者的救治工作。现场工作对接后，田磊同志对出入院标准、治疗方案、重症患者处理、转院流程、应急预案等方面进行同质化要求，确保每位队员按标准执行；结合队内专家意见使用INEWS评分对入院危重的新冠患者进行筛查，保证患者入院安全；采用医养结合方式为患者进行身心治疗，开设陕西历史文化大讲堂缓解舱内患者焦虑情绪，促进患者早日康复；开辟绿色通道保证医疗安全，组织医疗队的中医专业医师，利用中医开展诊断治疗；制定足迹馆亚定点医院病历系统病史收集模板，有效提高患者入院预检分诊效率，规范完善住院患者各类信息登记表及各项诊疗流程。

田磊同志作为上海足迹馆亚定点医院

陕西援沪医疗队医疗组副组长，坚持每天组织陕西援沪各医疗队医疗组长召开线上医疗例会和病例讨论会，组织舱内医疗队学习最新诊疗方案及相关规章制度，开展应急预案演练等，确保医疗质量及医疗安全。田磊同志和战友们在援沪的整整38天时间里，做到医务人员零感染、舱内患者零死亡、舱内疫情零外溢、舱内零投诉，医患和谐共处如一家人，他始终坚信，沪陕同心，抗疫必胜！

三、赴西藏阿里抗击疫情

8月15日，陕西省应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室派遣第二批西藏援藏抗疫医疗队紧急支援阿里地区，田磊同志作为阿里普兰医疗队队长带领抗疫医疗队前往普兰县开展疫情防控工作。

到普兰后，田磊同志立即与普兰县疫情防控指挥部进行工作对接，通过细致的了解沟通和分析研判后，随即对普兰县核酸实验室的人员及设备进行优化整合，对核酸采样、核酸标本转运等重要环节进行重新梳理，给流调工作提供了重要支持。同时，田磊同志带领各组组长对普兰县冈仁波齐方舱医院的后期建设进行反复论证，让方舱医院尽快投入运行，彻底解决了县城大量滞留阳性患者无法医治的难题。

田磊同志结合当地疫情防控实际情况提出“精细网格化防控管理”的建议，被普兰县政府及指挥部领导采纳并实施。他制定了《关于普兰县巴嘎乡向冈仁波齐方舱医院转运新冠阳性患者的优先转运方案》，进一步明确了新冠患者转方舱的转运标准。8月20日起，田磊同志全面负责普兰县人民医院（含核酸采样）、各救治点、隔离点、实验室（含核酸检测）、方舱医院医疗救治等工作。8月25日按照《普兰县新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室关于增设普兰县疫情研判专家组的通报》要求，任命田磊同志为普兰县疫情研判专家组组长，负责对疫情形势、疫情传播风险、防控措施落实效果等内容进行综合分析和风险研判，他提出的疫情防控对策建议，为普兰县疫情防控工作决策部署提供了重要参考价值。

9月12日，中共普兰县委办公室和普兰县人民政府办公室《关于调整充实普兰县应对新冠肺炎疫情防控指挥部的通知》要求，任命田磊同志为普兰县医疗救治专家组组长，统筹全县新冠患者的医疗救治工作。田磊同志在抗疫的同时，根据普兰县方舱医院实际情况编写了《阿里地区普兰县冈仁波齐方舱医院工作手册》，为普兰县方舱医院常态化收治患者提供了理论及实践依据。

一袭白衣始鏖战 疫情不退终向前

倪锋，主任医师，现任西安医学院第三附属医院党委书记，曾任西安医学院第二附属医院副院长。倪锋同志作为一名党员干部，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践、推动工作。工作二十余年，他始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，做到不忘初心、勇于担当、廉洁奉公，全身心投入工作，为医院发展做出了积极贡献。

2020年春节前夕，新冠肺炎疫情暴发，倪锋同志放弃休假和正常的休息时间，奋勇冲在抗击疫情第一线，根据疫情发展及上级部门要求，迅速开展疫情防控及救治工作。制定医院疫情防控工作方案、发热患者就诊流程、医务人员防控流程、急危重症患者救治流程等应急预案，对全院的医疗救治资源进行把关调度，不断更新培训诊疗方案及防控措施，并实地检查监督落实，确保了医护人员零感染，患者零传播。

2022年4月，上海新冠肺炎疫情形势变得严峻。按照陕西省卫健委安排，紧急组建西安医学院第二附属医院及第三附属医院共101人的援沪医疗队，倪锋同志担任总领队，驰援上海，进驻黄浦区足迹

馆亚定点医院。倪锋同志作为亚定点医院后勤保障总协调和三楼总负责，保障陕西省医疗队7家医院的物资供给，协同调度各方援助力量，同时还要经常深入临床一线指导救治工作。为了保证舱内良性运转及医疗安全，倪锋同志制定了岗位职责、应急预案、各项工作制度及消杀流程，并针对队员提出的各种问题与当地进行沟通协调并及时整改落实。根据前期调查发现职业暴露的高风险环节，对感组进行了流程优化和班次调整。在医疗队援沪奋战的37天，累计收治1658名方舱患者、256名亚定点医院患者，做到患者零死亡、零转重症、零投诉、医护零感染、疫情零外溢的目标，为打赢上海保卫战做出贡献。2022年10月，内蒙古自治区呼和浩特市疫情爆发，倪锋同志再一次主动请缨，带队援呼，充分发挥党员模范带头作用，以实际行动诠释了“人民至上、生命至上”的价值理念。

“医者有仁术，更要有仁心”是倪锋同志坚定不移的信念。从业24年，作为一名医者，他始终保持一颗全心全意为患者服务的初心，为万千患者解除病痛；作为泌尿外科学科带头人，他有着专业的临床技能，带领泌尿外科不断发展壮大，获批西

安医学院校级重点学科，培养一批又一批的学生；作为主管医疗副院长，他分管医院医务、质控、临床医技等重点部门，凭借较强的管理能力及事必躬亲的工作态度，不断提升医院医疗技术水平及管理水平，保障医疗质量与安全，实现疫情防控零感染。

在临床工作中，倪锋同志永远把患者放在第一位，爱岗敬业，恪尽职守，急患者所急，忧患者所忧，让患者住院期间能安心、放心地渡过难关；在业务上，他兢兢业业、努力探索，与同事们共同探讨疾病诊治中的各种难题，不断学习与总结，使自己具备了丰富的泌尿外科专业理论知识及实践经验；开展新技术、新业务，更好的服务患者。2009年主持组建泌尿外科，通过10余年的科学管理和大力发展，现成为校级重点学科，对泌尿外科各项技术的开展做了开创性工作。

倪锋同志不仅是一位优秀的医务工作者，也是一位出色的医院管理工作。2018年4月起倪锋同志担任西安医学院第二附属医院副院长，分管医院临床和医技工作。在医疗管理方面，他积极开拓工作新局面，经常深入各科室，了解实情，尽最大能力解决各科室实际困难，修订完善

了医院《学术委员会管理办法》《四级手术分级目录》等多项制度；召开学术委员会等各类管理委员会会议、各项培训，认真落实医疗核心制度；安排医务科、质控科等部门每月1—2次督查各临床科室核心制度落实情况，做好环节质控及终末管理；在“国家标准胸痛中心示范中心”规范化建设的基础上，获批国家PCCM科规范化建设达标单位；积极推进“卒中中心”“创伤中心”“消化系统肿瘤MDT中心”等建设；加强多学科协作，提高危重患者救治能力及服务能力，2020年共开展34次规范化多学科诊疗；加强医疗技术临床应用管理。根据三级公立医院绩效考核要求更新手术分级管理制度，并对手术医师进行手术分级准入管理；在省级及校级重点学科建设的基础上，整合重点学科优势资源，推进“妇产科病房”“心脑血管病”“眼病诊疗中心”建设；制定医院《学术活动管理办法》，鼓励各学科积极开展院内外各类学术活动。2020年医院共通过省级继续教育项目6项，主办国家及省市级各类学术会议10次，积极推进医教研协同发展，深化医院内涵建设，推动医院高质量发展迈上新台阶。

